

Отчет
о проделанной работе за IV-й квартал 2020 года
в рамках реализации Единой концепции духовно-нравственного воспитания и
развития подрастающего поколения Чеченской Республики
и выполнения протокольных поручений Главы ЧР.

В рамках реализации Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики и выполнения пункта 2 Протокольных поручений Главы Чеченской Республики (совещание от 3 августа 2015 года №01-38), Центр народного творчества Министерства культуры Чеченской Республики за IV-й квартал 2020 года проделал следующий объем работы:

– 19 октября 2020 в ДК в с. Шатой состоялся тематический вечер совместно с Советом по культуре при Главе ЧР «Г1иллакхийн суьйренаш» (Вечера традиций) с представителями молодежи, работниками КДУ Шатойского района.

«Г1иллакхийн суьйренаш» открыл главный редактор районной газеты «Ламанан аз» Саламов Мохьди. После своего выступления он передал слово члену Совета по культуре при Главе ЧР Казаеву Султану, который рассказал о традициях и нравах чеченского народа и отметил огромную важность соблюдать и придерживаться их. Также на вечере присутствовала начальник Отдела культуры Шатойского муниципального района Эльмурзаева Зара, которая также рассказала присутствующим о красивых чеченских обычаях на примерах из жизни старейшин. На встрече обсуждались темы нравственного воспитания подрастающего поколения в духе традиций, обычаев и нравов чеченского народа, а также других народов, населяющих Чеченскую Республику.

Тематический вечер «Г1иллакхийн суьйренаш» прошел организованно и при активном участии зрителя. Гости также ответили на многочисленные вопросы присутствующих. Мероприятие прошло при строгом соблюдении санитарных норм безопасности в связи с эпидемиологической ситуацией (COVID-19).

Охвачено 25 человек.



– 25 ноября 2020 года в ДК с.Чернокозово Наурского района с представителями молодежи, работниками культурно-досуговых учреждений прошла встреча «Гиллакхийн суьйренаш». Тема встречи - «Бераш некъ лацар», «Йо1, к1ант ира 1ер», «Разводы среди молодоженов». Также на вечере была затронута тема несвойственных, чуждых нам новшеств. Открыл встречу и провел член Совета по культуре при Главе ЧР Султан Казаев. Также на встрече присутствовали кадий района Аслахан Халуев и общественный деятель Мамаев Сайд-Али Махмудович.

Тематический вечер «Гиллакхийн суьйренаш» прошел организованно и при активном участии зрителя. Гости ответили на все интересующие вопросы присутствовавших. Вечер прошел организованно и при соблюдении норм санитарной безопасности в связи с эпидемиологической ситуацией (COVID-19).

На мероприятии присутствовало 20 человек.



– 16 декабря 2020 г. в актовом зале РЦКиИ Центр народного творчества совместно с Советом по культуре при Главе ЧР провел тематическую встречу «Гиллакхийн суьйренаш». Член Совета по культуре при Главе ЧР Казаев Султан рассказал о традициях и нравах чеченского народа и отметил огромную значимость их сохранения и популяризации. В беседе участвовали также заведующий учебно-методического отдела ЦНТ Мумаидов М. и методист художественного отдела ЦНТ Бакараев А. На встрече обсуждались темы нравственного воспитания подрастающего поколения в духе традиций, обычаев и нравов чеченского народа, а также других народов, населяющих Чеченскую Республику. Беседа прошла в теплой обстановке и при активном участии зрителя.

Мероприятие прошло при строгом соблюдении санитарных норм безопасности в связи с эпидемиологической ситуацией (COVID-19).

Число зрителей- 21 человек.

